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PREDMET: Naknadno utvrđene činjenice za tražbinu radnika po osnovi ozlijede na radu 

 

U predmetu St-60/2019 pri Trgovačkom sudu u Splitu došao sam do naknadno utvrđenih spoznaja 
i dokumenata na osnovu kojih je moguće nedvojbeno utvrditi postojanje tražbine još jednog bivšeg 
zaposlenika stečajnog dužnika po osnovi ozlijede na radu.  

Naime, zaposlenik Frane Kumarić, OIB:09719920427, Split, Gundulićeva 7, potražuje od 
stečajnog dužnika 25.021,93 kuna po osnovi dosuđenih troškova za ozljedu na radu u predmetu 
Pr-254/18 pri Općinskom sudu u Splitu s uračunatim zateznim kamatama i parničnim troškovima. 
Prilikom obračuna potraživanja zaposlenika nije mi bila dostupna dokumentacija na osnovu koje 
bih mogao nedvojbeno utvrditi da li je ova tražbina podmirena i u kojem dijelu obzirom da 
zaposlenik nije podnio prijavu tražbine, a prema Očevidniku neizvršenih osnova za plaćanje nije 
teretio račune stečajnog dužnika ovrhom. Također, u dostupnim knjigovodstvenim dokumentima 
ne postoje iskazane obveze prema navedenom zaposleniku ili obveze po osnovi parničkih 
troškova. 

Dana 12. kolovoza 2021. kontaktirala me punomoćnica zaposlenika odvjetnica Smiljenka Buljan 
navodeći da radniku nisu isplaćena njegova potraživanja, te da bi ista prijavili u stečajnom 
postupku. Punomoćnica je potvrdila da potraživanje zaposlenika nije isplaćeno, kao ni parnički 
trošak, a da ovrhu nisu pokrenuli jer je g. Kumarić potražio zaposlenje u Irskoj, iznenadno i bez 
najave, zbog teške situacije u kojoj se privatno snašao, te da više nije mogla s njim stupiti u kontakt 
kako bi ju isti opunomoćio da pokrene postupak ovrhe. Ove navode punomoćnice potvrđuje i 
činjenica da Općinski sud u Splitu nije uspio poštom uručiti dopis i poziv Frani Kumariću na 
njegovu adresu kako bi preuzeo zdravstveni karton koji je dostavljen u spis u predmetu Pr-254/18.  

Obzirom na sudsku praksu, odnosno presudu u predmetu 43595/06 od 19. lipnja 2008. „Ismeta 
Bačić protiv RH“ pri Europskom sudu za ljudska prava u Strasbourgu, predlažem da se ova 
naknadna prijava tražbine radnika prihvati, te da se na nadolazećem izvještajnom ročištu ispita 
tražbina ovog vjerovnika. 

 

U Murteru 06. rujna 2021. 
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